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Crib Warning

Read all instructions before assembling crib.
KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

{:} W A R N I N Failure to follow these warnings and the assembly instructions
could result in serious injury or death.
A W A R N | N G Infants can suffocate on soft bedding. Never add a pillow or
comforter. Never place additionnal padding under an infant.

To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy infants be placed on their backs to
sleep, unless otherwise advised by your physician.

Strangulation Hazard
Strings can cause strangulation!
DO NOT place items with a string around a child’s neck, such as hood strings or pacifier cords.
DO NOT suspend string over a crib or attach strings to toys.
To help prevent strangulation tighten all fasteners. A child can trap parts of the body or clothing on
loose fasteners.

DO NOT place crib near window where cords from blinds or drapes may strangle a child.

Fall Hazard
When child is able to pull to a standing position, set mattress to lowest position and remove bumber pads,
large toys and other objects that could serve as steps for climbing out.

Stop using crib when child begins to climb out or reaches the height of 35 inches (89cm).

Check this product for damaged hardware, loose joints, loose bolts or fasteners, missing parts or sharp edges
before and after assembly and frequently during use.

Securely tighten loose bolts and other fasteners.

DO NOT use crib if any parts are missing, damaged or broken. Contact South Shore Furniture for
replacement parts and instructional literature, if needed. DO NOT substitute parts.

If re-finishing, use a non-toxic finish specified for children’s products.

Follow warnings on all products in a crib.

Never use plastic shipping bags or other plastic film as mattress covers because they can cause suffocation.

Infants can suffocate in gaps between crib sides and a mattress that is too small.

CAUTION: Any mattress used in this crib shall be at least 27 1/4 inches (69cm) by 51 5/8 inch
(131 cm) with a thickness not exceeding 6 inches (15 cm).




Mises en garde relatives au lit de bébe

Priere de lire toutes les directives avant de procéder a I'assemblage du lit de bebé.
CONSERVEZ LE MODE D’EMPLOI AVEC LE LIT DE BEBE POUR REFERENCES FUTURES.

A AVERTISSEMENT

Ne pas tenir compte de ces mises en garde ou ne pas suivre les directives d'assemblage
peut causer des blessures graves, voire mortelles.

A AVERTISSEMENT

Les nourrissons peuvent s'étouffer avec des accessoires de literie. N'ajoutez jamais
d'oreiller, de couette ni de matelas additionnel dans le lit de bébe.

Pour réduire les risques de syndrome de mort subite du nourrisson (SMSN), les pédiatres
recommandent de placer sur le dos les bébés ne souffrant d’aucun probleme de santé, a moins
d'avis contraire de votre médecin.

Risque d'étranglement

Les cordes présentent un risque d'étranglement.

NE mettez PAS d'objet doté d'une corde, comme une veste a capuchon ou une corde a sucette,
autour du cou de I'enfant.

NE suspendez PAS de corde au dessus du lit et NE fixez PAS de cordon aux jouets.
Assurez-vous de serrer toutes les piéces de fixation afin d'éviter que I'enfant ne s'étrangle

en se coingant un membre ou une piece de vétement dans une de ces pieces.

NE placez PAS le lit de bébé pres d'une fenétre, ou I'enfant pourrait s'étrangler avec les
cordons des stores ou des rideaux.

Risque de chute

Lorsque I'enfant peut se tenir debout, placez le matelas au niveau le plus bas possible et
enlevez les coussinets de protection, les gros jouets et les autres objets surlesquels il
pourrait monter pour sortir du lit.

N'utilisez plus le lit de bébé lorsque I'enfant est capable d'en sortir ou atteint la taille

de 35 pouces (89cm)

Vérifiez que ce meuble ne comporte aucun matériel endommage, boulon, charniére ou piece de fixation
desserre, piece manquante ni bord coupant, et ce, avant et aprés I'assemblage, et régulierement tant
et aussi longtemps que vous l'utilisez. Serrez les boulons et les autres pieces de fixation.

N'utilisez PAS le lit de bébé si une piece est manquante, endommagée ou brisée. Communiquez
avec South Shore Meubles pour obtenir, au besoin, une piece de rechange ou des instructions
supplémentaires. Ne substituez PAS les pieces.

Si vous refaites le fini du lit, utilisez un fini non-toxique qui convient aux produits destinés aux enfants.

Respectez les mises en garde relatives a tous les accessoires que vous placez dans le lit de bébé.

N'utilisez jamais de sac de plastique ou d'autre film plastique comme couvre-matelas; I'enfant risque de
s'étouffer avec.

Les nourrissons peuvent s'étouffer dans I'espace entre les ctés du lit et le matelas si ce dernier est trop petit.

ATTENTION: Le matelas utilisé doit avoir au moins 27 1/4 pouces (69cm) de largeur par
51 5/8 pouces (131cm) de longueur, et son épaisseur ne doit dépasser 6 pouces (15cm).




Medidas de seguridad relativas a la cuna

Fovor de leer todas las indicationes antes de proceder al montaje de la cuna.
CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA USO FUTURO.

A ADVERTENCIA

No tener en cuenta las medidas de seguridad o no seguir las instrucciones de montaje
puede causar lesiones graves o incluso mortales.

A ADVERTENCIA

Los nifios pequefos pueden asfixiarse con los accesorios de ropa de cama. No coloque
colchones, almohadas o edredones adicionales en la cuna.

Para reducir le riesgo del sindrome de muerte subita del lactante (SMSL), los pediatras recomiendan
que los bebés con buena salud sean colocados sobre la espalda para dormir, a menos que su médico
indique lo contrario.
Riesgo de estrangulamiento
Las cuerdas presentan un riesgo de estrangulamiento.
NO coloque objetos con cuerdas o cintas, como un suéter con capuchén o una tetina o
chupon alrededor del cuello del bebé.
NO cuelgue cuerdas sobre la cuna y NO afiada cintas o cuerdas a los juguetes.
Asegurese de que todas las piezas de fijacion estén perfectamente ajustadas. Con ello evitara
que los miembros del nifio o parte de su ropa se enganchen en las piezas flojas produciendo.
riesgo de estrangulacion.
NO coloque la cuna cerca de una ventana, ya que las cuerdas de cortinas y persianas
representan un riesgo de estrangulacion.

Riesgo de caida

Cuando el nifio pueda estar de pie, se debe colocar el colchon en el nivel mas bajo y se debe retirar los

bordes de proteccidn, asi como los juguetes mas voluminosos y otros objectos los cuales

el nifio podria subir para salir de la cuna.

NO utilice mas la cuna cuando el nifio sea capaz de salir o cuando mida 89 cm (35 pulgadas).
Cerciorese de que la cuna no tenga materiales dafados, que los pernos, tornillos, bisagras o piezas de
fijacion no estén flojos, que no falten piezas y que los bordes no sean filosos. Realice este control
durante el montaje y con regularidad durante todo le tiempo que utilice la cuna. Apriete los pernos y
otras piezas de fijacion.

NO utilice la cuna si una pieza faltara, o estuviera dafiada o rota. Si fuera necesario, contacte
South Shore para obtener piezas de repuesto o informacion suplementaria. NO sustituya las piezas.

Si desea modificar el acabado de la cuna, utilice un acabado que no sea toxico y que convega a
los productos para nifios.

Respete las advertencias relacionadas con los accesorios que se colocan en la cuna.

NO utilice jamas une bolsa de nylon o otra pelicula plastica como cubre colchdn ya que el nifio podria
sofocarse con las mismas.

Los bebé lactantes pueden sofocarse dentro del espacio entre los bordes de la cuna y le colchdn si éste es
demasiado pequefio.

ADVERTENCIA: Se debe utilizar un colchédn de las siguientes dimensiones 69 cm ( 27 1/4 p) por 131 cm
(51 5/8 p). Le espesor debe ser de 15 cm (6p) como maximo.




Toddler bed Warnings

AWARNING ENTRAPMENT / STRANGULATION
HAZARD

Q W A R N | N Failure to follow these warnings and the assembly instructions
could result in serious injury or death.

Infants have died in toddler beds from entrapment and strangulation.
NEVER use bed with children under 15 months.

NEVER place bed near windows where cords from blinds or drapes may strangle a child.

The mattress intended for use on the bed shall be a full-size crib mattress having minimum dimensions of
27 1/4 inches (69 cm) in width and 51 5/8 inches (131 c¢m) in length and 4 inches (10 cm) in thickness.
Not exceeding 6 inches (15 cm) in thickness.

The minimum age for a child using this transitional bed shall not be less than 15 months and the
maximum weight shall not be greater than 50 Ibs (22.7 Kg).

DO NOT place items with a string, cord or ribbon around a child’s neck, such as hood strings or pacifier cords.
DO NOT suspend strings over a toddler bed for any reason.

The guardrails are an integral part of the design, such that they can not be removed.




Mises en garde relatives au lit de transition

A\ AVERTISSEMENT DE COINCEMENT / DANGER
D'ETRANGLEMENT

A AVERTISSEMENT

Ne pas tenir compte de ces mises en garde ou ne pas suivre les directives d'assemblage peut
causer des blessures graves, voire mortelles.

Des nourrissons placés dans un lit de transition sont déja morts par coincement et étranglement.
NE JAMAIS utiliser ce lit pour un enfant de moins de 15 mois.

NE placez JAMAIS le lit pres d'une fenétre, ou I'enfant pourrait s'étrangler avec les cordons des
stores ou des rideaux.

Vous devez utiliser un matelas de lit de bébé pleine grandeur aux dimensions minimales de
27 1/4 pouces (69cm) en largeur sur 51 5/8 pouces (131cm de longueur. L'épaisseur doit étre d'au
moins 4 pouces (10cm) et ne doit pas dépasser 6 pouces (15cm)

Ce lit de transition est destiné aux enfants d'au moins 15 mois qui pésent moins de 50 Ib (22.7 Kg).

NE mettez PAS d'objet doté d'une corde ou d'un ruban, comme une veste a capuchon ou une
corde a sucette, autour du cou de I'enfant.

NE suspendez JAMAIS de corde au dessus du lit pour une raison quelconque.

Les gardes-corps font partie intégrante du meuble, ils ne peuvent étre enlevés.




Medidas de seguridad relativas a la cama de nifo

A ADVERTENCIA RIESGOS DE ATRAPAMIENTO
Y DE ESTRANGULAMIENTO

A ADVERTENCIA

No tener en cuenta las medidas de seguridad o no seguir las intrucciones de montaje puede
causar lesiones graves o incluso mortales.

En esta cama de transicion para nifios, un bebé lactante corre el riesgo de morir por sofocacién o
estrangulamiento .

Esta cama NO debe ser utilizada para nifos de menos de 15 meses.

NO coloque JAMAS la cama cerca de una ventana, ya que las cuerdas de cortinas y persianas
representan un riesgo de estrangulacion.

En la cama de nifio se debe utilizar un colchdn de las siguientes dimensiones: 69 cm (27 1/4 p)
por 131 cm ( 51 5/8 p). El espesor debe ser de 10 cm (4 p) como minimo, de 15 cm (6 p).

Esta cama de nifio es para nifios que tienen, como minimo, la edad de 15 meses y que pesan
menos de 22.7 Kg (50 libras).

NO coloque objetos con cuerdas o cintas, como un suéter con capuchoén o una tetina o chupete
alrededor del cuello del bebé.

NO cuelgue cuerdas sobre la cama para ninguna razon.

Dichas protecciones forman parte de la cama y no deben ser retiradas.




Storing Instruction Manual

After unitis assembled, use the

following envelope to keep instruction

manual for future use.

1.Pick up instruction manual.
2.Foldinstruction manualin half.

3. Slide instruction manual into warning
envelope attached to mattress base assembly.

Rangement du mode d’emploi

Aprés l'assemblage du meuble, suivez les instructions suivantes pour ranger le mode d'emploi.
1. Prenez le mode d'emploi. 2. Pliez-le en deux. 3. Glissez-le dans I'enveloppe de mises en garde
fixée sur le support du matelas.

Como conservar las Instrucciones

Terminado el montaje, siga estas indicaciones para conservar las Instrucciones.

1. Tome las Instrucciones. 2. Pliéguelas en dos. 3. Coléquelas dentro del sobre que se encuentra
en el soporte del colchén.




* TOOLS REQUIRED/OUTILS REQUIS/HERRAMIENTAS REQUERIDOS:

Allen wrench included
Clé hexagonale incluse

Llave incluida

- STANDARD/PLAT/PLANO
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HARDWARE / QUINCAILLERIE / FERRETERIA

HARDWARE SHOWN AT ACTUAL SIZE
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Disassembling Crib For Storage

To disassemble crib for storage, follow steps in reverse.
Store all parts and hardware together in a safe place. Store the instruction
manual in the supplied envelope attached to the mattress support.

Démontage du lit de bébé aux fins de rangement

Pour démonter le lit de bébé, inversez les étapes.
Rangez toutes les piéces et toute la quincaillerie ensemble dans un endroit sécuritaire.
Glissez le mode d'emploi dans I'enveloppe fixée sur le support du matelas.

Desmontaje de la cama y depdsito

Para desmontar la cama, invierta las etapas.
Conserve todas las piezas y herramientas juntas y en un lugar seguro. Coloque
las instrucciones dentro del sobre que se encuentra en el soporte del colchon.

MAINTENANCE TIPS / CONSEILS D'ENTRETIEN /| CONSEJOS DE MANUTENIMIENTO

- Never let liquids or damp cloths sit on this furniture.
- Ne jamais laisser de liquide ou linge humide sur le meuble.
- Nunca deje un liquido o un trapo himedo sobre el mueble.

- Never use ammonia-based cleaning products, as they will damage the finish.
- Ne jamais utiliser de neftoyeur a base dammoniaque, cela va endommager le fini.
- Nunca utilice un producto de limpieza a base de amoniaco, esto danard el acabado.

- To avoid dulling of the finish, do not place fumiture in direct sunlight.
- Ne pas placer le meuble directement au soleil pour prévenir le ternissement.
- No exponga el mueble directamente al sol para prevenir empanamiento.

-Do not put plastic or rubber rings under appliances.
Use cloth or felt protectors.

-Eviter de déposer les appareils sur des rondelles de plastique ou de caoutchouc.
Utilisez un protecteur en tissu ou en feutre.

- Evite apoyar aparatos con redondeles de pldstico o de goma.
Utilizar un protector de tela o de fieltro.

- To clean, use a soft or slightly damp cloth, then wipe with a clean, dry cloth.
- Pour nettoyer, utilisez un linge doux ou legerement humecte.

Essuyez par la suite avec un linge propre et sec.
- Para limpiar, utilice un trapo suave o ligeramente humedecido.

Seque luego con un frapo limpio y seco.
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